EMOQAEYMENEZ ENANAAHWEIZ

Napadsiypa 1 (Noapadeypa 6 oel. 21 tetpddio padntn)
Awodavtikn avaiuon
3eX+2eY-7e7=5

AAYOp LOMOG & LodavTLKA
Nrno X amd 1 pyéxpr 10
rno v qgnd 1 uyéxpr 10
rno z omd 1 péxpt 10
Av 3*X + 2%Y - 7*%Z = 5 TOTe
EMdaviIcoe X, Y, Z
TENOC_OV
TENOC_EMAXVEANYNC
TENOG_EMVEANYNG
TENOG_EMAVOANYNG
TENOCG dLONVTLKN

1. Na petatpéete Tig emavaineig oe O30 ... ENANANABE
2. No kavete to SLaypap o pong



Apaotnplotnta

No tpomormnownBei o aAyoplOpog waote va ELl0AyovVTaL oo To XPRotn Ta opla yla 1o X (éotw ao,B) to Y
(éotw K,A) koL T0 Z (€0t W,V) KOL va EAEYXEL OV OE QUTA TA SLOTAMATA UTTAPXEL £0TW KOl Lo Avon,
omote Kat va epdavilel katdAnio punvupo (Bpednke/dev Bpédnke AUon og auTtd ta StaoTApATa, XWPLG
va gpdavilel tn Avon). Katd tnv eloaywyr] Twv opiwv Twv SLooTnpATwy va yivetal Kal EAeyxog wote
0<B, K<\, p<v.

To mpoPAnua avikel otnv Katnyopio ANOMAZHEZ, omou elval Suvato n tedkn andvtnon va Sivetal
hue tn Ponbela pag petaPAntic onuaiag. H onuaia sivat pia Aoyikny petapAntr otnv omola
umopouue va dwooupe Tt AAHOH/WEYAH avdAoya pe TO v LKOVOTIOLELTOL KATIOLO KPLTHPLO 1 OXL.
(r.x. av umtapxel éva otolxeio avapeoa og €va cUVOAO oTolxelwy, 1 av OAa Ta oToLXEla EVOG GUVOAOU
LKOLVOTIOLOUV KATTOLO KPLTNPLO)

AZKHZEIZ

1. M nuBaydpela tplada anotedeital and TPelg OeTIKOUC aképaloug aplBpouc a, 8, kaly, Tétolol
WOoTe va LoYUEL N oxéon o’ + 8% = Y, eUPEWC yVWOTH W TUBAYOPELo BEWpPNUA.

Na ypayete npoypappa oe FTAQIZA pe 1o omoio Ba PBplokete tig mpwteg 10 Mubayopeleg TPLASES,

BEwWPWVTOC W AVWTATO OPLO Yia Ta a,B,y Tnv T 20.

Yobel€n: va yivel xpron onuaiag yio to av 6a Bpebouv oL 10 tpLddeg ) oxt

2. 'Evag kwdikog mpocPaong amoteheitat and 3 Yndia XYZ, 6mou yvwpilouvpe OTL To X glvol meplttdg
oplBuodc kat to Z aptiog. Na ypaete mpoypappa os TAQIIA mou va pag spdavilel 6Aouc Toug
mBavoug KwdLkoug.

3. Na ypayete npoypappa os FAQIIA mouv Ba StaBdletl to Gvopa vog pobntr, toug Babuouc Tou ot
Tpla padnuata kot Ba unoAoyilel kot Ba eudavilel To péco 6po. O ahyoplBuog va teppatiletal
otav ywa oOvopo 60Bel to Kevd (yia kaBe PabBud va yivetal €AeyXOC EYKUPOTNTOC WOTE
0<BaBuo66<20).



